

Принцип Управления

Долг



Нечестивый берет займы и не отдает, а праведник милует и дает. Псалом 36:21

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Хотя многие считают, что просить деньги в долг не является положительным принципом Царства Божьего, это всё же имеет определённую ценность, и оно с в каком-то смысле оказывает на нас положительное влияние. Что хорошего в одалживании у других? Одалживание требует от нас смирения, потому что когда мы что-либо одалживаем - деньги или продукты, или какую-то услугу, мы показываем, что мы не можем обойтись без помощи других. Когда мы что-то одалживаем, мы несём полную ответственность перед другим человеком. Мы им что-то должны. Это помогает нам больше уважать друг друга и учит нас о необходимости установления хороших взаимоотношений. В конце концов, Бог так устроил жизнь, что мы не можем обойтись без помощи других. Мы должны учиться вместе работать и зависеть друг от друга в семье, в отношениях с друзьями, в обществе и в рабочих командах.

Мы читаем в Псалме, что праведник даёт займы. Говоря о долгах, мы обычно представляем себе деньги, но этот принцип охватывает также многие другие сферы. Когда мы просим у кого-то помощи, личной поддержке или денег в долг, мы невольно проявляем смирение. Когда вы одалживаете у своих знакомым деньги для определённых благих целей, вы можете следовать следующим трём советам:

1. Начинать с небольшого. Каждый раз, когда вы берёте деньги в долг, они должны предназначаться для практических и здравых нужд. Не давайте повод сомнениям относительно искренности ваших намерений или возможности вовремя возратить долг. Ясно изложите свою просьбу и объясните, каким образом вы намереваетесь возратить долг или исполнить свои обязательства, независимо от того, получаете ли вы деньги, продукцию или услуги.

2. Своевременно возвращайте свои долги и выполняйте все свои обязательства.

Своевременная оплата является очень важным принципом, как и пунктуальность в общем является важной чертой характера. Она свидетельствует об ответственном отношении человека к делу и даёт ему добрую репутацию. Возврат долга является естественным требованием, но своевременный возврат создаёт уважение и доверие к человеку. Он указывает на то, что человек заботится о своей репутации на случай, что ему когда-нибудь придётся снова одалживать деньги или что-то иное. В Писании говорится: "Нечестивый берет займы и не отдаёт". Если вы в силах отдать долг, то отдайте его. Нашей целью должно быть вернуть все долги как можно скорее. Спросите людей, которые вам помогли: "Могу ли я чем-нибудь вам помочь?" прежде, чем они попросят вас о чём-то. Этим вы проявите своё стремление и желание чем-то отплатить им за их доброту. Когда у вас бывают лишние деньги или время, оплатите ваш долг людям, которые вам помогли. Не тратьте всё на свои удовольствия. Некоторые учат финансовой независимости, провозглашая, что человек может обойтись без помощи других. Это приводит к гордости и эгоизму. Если вы ни от кого не зависите, вы не можете быть счастливым. Мы созданы, чтобы зависеть друг от друга. Мы всегда останемся в долгу перед Богом, перед нашими друзьями, и перед теми, кто заботится о нас. Поэтому, не скупитесь отблагодарить их.

3. Если у вас возникают проблемы с выполнением ваших обязательств, чётко говорите об этом.

У всех нас бывают времена, когда нам трудно своевременно выполнить свои обязательства. Могут возникнуть непредвиденные ситуации и создать нам материальные или эмоциональные трудности, в результате чего мы можем опоздать с выполнением наших обязательств. Большинство банкиров или друзей не будут сильно переживать, если вы немного запоздаете с возвратом денег, если только мы чётко объясним им нашу ситуацию. Они будут уважать нас за то, что мы пришли и объяснили им причину

задержки. Такой поступок создаёт доверие и долгие дружественные взаимоотношения между нами. Итак, будьте ответственны. Помните, что мы получаем от других то, что мы им даём. Подводя итог, я хотел бы отметить, что нам будет нелегко одалживать у наших друзей, если мы не будем относиться к ним справедливо.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Какой у вас взгляд на долг, и на ценность, которой он нас учит?

Насколько хорошо вы придерживаетесь трёх пунктов в данном принципе?

Перед кем вы в долгу? Как давно вы их в последний раз благодарили?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышления:

Чем больше мы достигаем успеха, тем больше мы осознаём, что мы не смогли бы достичь этого сами без помощи других.

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002